Тест №4. Смежные и вертикальные углы.
 Перпендикулярные прямые.

1. Верны ли следующие утверждения, выберите  в строке ответов слово «да», «нет» или «не знаю».
А) Вертикальные углы равны.
Ответ:  FORMDROPDOWN 

Б) Один из смежных углов равен 30°. Чему равен второй? Ответ: Тоже равен 30°.

Ответ:  FORMDROPDOWN 

В) Если один из вертикальных  углов прямой, то другой тоже прямой.

Ответ:  FORMDROPDOWN 

Г) Если один из вертикальных углов равен 140°, то второй равен 40°.

Ответ:  FORMDROPDOWN 

Д) Если один из вертикальных углов равен 140°, то второй тоже равен 140°.

Ответ:  FORMDROPDOWN 

Е) Сумма вертикальных углов равна 180°.

Ответ:  FORMDROPDOWN 

Ж) На рис. 1  вертикальные углы следующие:
1)  
[image: image1.wmf]1

Ð

 и 
[image: image2.wmf]4

Ð

;

Ответ:  FORMDROPDOWN 

2) 
[image: image3.wmf]2

Ð

 и 
[image: image4.wmf]4

Ð

;

Ответ:  FORMDROPDOWN 

З) На рис. 1  
[image: image5.wmf]1

Ð

 и 
[image: image6.wmf]3

Ð

 смежные;

Ответ:  FORMDROPDOWN 

И) На рис. 1  
[image: image7.wmf]2

Ð

 и 
[image: image8.wmf]4

Ð

 смежные;

Ответ:  FORMDROPDOWN 

К) Из точки А можно провести только одну прямую, перпендикулярную к данной прямой b.
Ответ:  FORMDROPDOWN 
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Рис. 1
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